



INDUSTRIJSKI PARK NOVA GRADIŠKA d.o.o.

Za razvoj i ulaganje

Trg kralja Tomislava 1, 35 400 Nova Gradiška

OIB: 58802471410

tel/fax ++385 (0)35 359 911, [www.ipng.hr](http://www.ipng.hr), e-mail: [info@ipng.hr](mailto:info@ipng.hr), ŽR ZABA: 2360000-1500403178

PRIOPĆENJE ZA TISAK

Nova Gradiška 29.03.2011.

MEDIJIMA – ZA TRENUTNU OBJAVU

**Naslov: Uvodna konferencija projekta „NOVE VJEŠTINE ZA NOVO ZAPOŠLJAVANJE,,**

Projekt „NOVE VJEŠTINE ZA NOVO ZAPOŠLJAVANJE,, realizira se s ciljem doprinosa novom zapošljavanju i očuvanju postojećih radnih mjesta na području Brodsko posavske županije unapređenjem znanja i vještina radne snage u području novih tehnologija i djelotvornog traženja posla obzirom na potrebe tržišta i trendove u skladu s regionalnim poslovnim potrebama i zahtjevima..

Projekt uključuje razvoj partnerstva i poslovne suradnje ključnih čimbenika na tržištu rada, provođenje trening programa u području CNC obrade metala (strojna obrada, programiranje, kontrola kvalitete), informatike, te razvoj aktivnosti Poslovnog kluba.

Projekt se realizira u okviru predpristupnog fonda IPA IV: Razvoj ljudskih potencijala - Lokalno partnerstvo za zapošljavanje – 3. faza, u suradnji Industrijskog parka Nova Gradiška doo, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Industrijsko obrtničke škole Nova Gradiška, Hrvatske gospodarske i obrtničke komore, Grada Nova Gradiška i Brodsko posavske županije.

Planirano je da tijekom programa oko 100 polaznika programa kroz visokvalitetne ciljane trening programe unaprijedi postojeća i razvije nova znanja i vještine u području novih tehnologija, što će omogućiti veću zapošljivost nezaposlenih, zaposlenima omogućiti uspješniji rad, dok će se u okviru aktivnosti Poslovnog kluba pružiti profesionalna potpora nezaposlenima u procesu pronalaženja posla.

Planirano trajanje projekta je 12 mjeseci. Ukupna vrijednost projekta iznosi **130.593,51 €**.

Uvodna konferencija održati će se dana 01. travnja 2011. godine u 13,00 sati uz sudjelovanje predstavnika partnera i korisnika aktivnosti.

Kraj

PROJEKT: „Nove vještine za novo zapošljavanje“

Ovaj projekt je sufinanciran od strane Europske Unije



PROJECT: „New skills for new employment“

This project is cofinanced by the European Union